

10 февраля

День домового



Велесичи (Кудесы) — День домового

10 февраля — старинный русский праздник называется кудесы или День домового.. Знающие люди говорят, что домовой живет в каждом доме, не важно, дворец это или маленькая квартирка — везде есть свой хранитель. Верить или не верить — решать вам!

Кудесы — день угощения домового. Домовой — запечник, прибаутник, сверчковый — заступник. В представлении наших предков — это дух, хранитель дома, рачительный хозяин, помогающий дружной семье. Иногда он шалит и вредничает, если ему что-то не по нраву, пугает тех, кто не заботится о домашнем хозяйстве.

Название праздника — кудесы — это бубны по-древнерусски, указывает на то, что наши предки общались с домовым или же просто веселились, услаждая слух музыкой:

«Дедушка-суседушка!

Кушай кашу,
да избу храни нашу!»



Как же задобрить домового? Есть несколько простых советов:

1. В новый дом (квартиру) первой должна войти кошка. Именно она своей энергетикой очистит помещение от негативной энергии. Если этого не сделать, домовому просто негде будет жить!
2. Регулярно убирать в доме. Пыль и беспорядок очень не нравятся домовому. А ещё не надо обижать кошек, в которых, кстати, домовой нередко перевоплощается.
3. Никогда не ругаться в доме, все дела решать миром. Негативная энергетика пугает домового и открывает дверь всякой нечисти.
4. 10 февраля домовой справляется свои именины, поэтому необходимо ставить угощение для домового.

Вот тогда домовой, в благодарность за внимание, сохранит мир и покой в семье, сбережет дом от бед и разорения.

